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VVaalluuttaazziioonnee  ssuuii  rriissuullttaattii  ddeell  QQUUEESSTTIIOONNAARRIIOO  ssuull  ggrraaddoo  ddii  ssooddddiissffaazziioonnee  ddeeii  ffaammiilliiaarrii  

ddeeggllii  uutteennttii  ddeell  CC..DD..DD..  CCoollllaabboorriiaammoo  ((MM00880011..44))  

AAnnnnoo  22002233    

((iinn  rriiffeerriimmeennttoo  aall  22002222))  

 

 

 

Domanda 1 = 100% (100%)  

 
 

 

“RIFERISCE UN AMBIENTE SERENO E ACCOGLIENTE CON PERSONE GENTILI” 

“I FAMIGLIARI PERCEPISCONO CHE IL PROPRIO CONGIUNTO VIVE SERENAMENTE L’AMBIENTE” 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

SEMPRE = 61.54% 

QUASI SEMPRE = 38.46 % 
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Domanda 2 = 92.31% (86.96%)   

      

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
“PUNTUALE; 
ATTENZIONE E 
RISPETTO DEI 
TEMPI 
INDIVIDUALI 
DEI RAGAZZI” 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 50% 

BUONO = 42.31% 

SUFFICIENTE = 3.85% 

INSUFFICIENTE = 3.85% 
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Domanda 3 = 96.16% (73.91%) 

      

       

 

 

“RIFERITO OTTIMO DALL’UTENTE” 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 34.62% 

BUONO = 61.54% 

SUFFICIENTE = 0%  

INSUFFICIENTE = 3.85% 
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Domanda 4 = 100% (100%) 

 

 

 

 

 

“PERSONA CORDIALE E DISPONIBILE” 

 

“SEMPRE PRESENTE, ATTENTA E APERTA A CONFRONTI CON I FAMILIARI” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 76.92%  

BUONO = 23.08% 
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Domanda 5 = 100% (95.65%)    

 

   

    

 

“BUONA COMUNICAZIONE” 

“LE PROPOSTE RISPECCHIANO I BISOGNI DEGLI UTENTI” 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 42.31% 

BUONO = 57.69% 
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Domanda 6 = 100% (95.65%) 

 

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 57.69% 

BUONO = 42.31% 
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Domanda 7 = 100% (91.30%) 

 
 

    

      

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTTIMO = 38.46%  

BUONO = 61.54%  
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Domanda 8 = 96.15% (86.96%) 

 

   
   

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

    

OTTIMO = 46.15%  

BUONO = 50% 

SUFFICIENTE = 3.85%  
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9. INTERVENTI/ASPETTI POSITIVI DA METTER IN EVIDENZA: 

CALENDARIO (DA RIFARE)  

INTERVENTI TEMPESTIVI DA PARTE DEL PERSONALE DI FRONTE A SITUAZIONI PROBLEMATICHE E 

CONDIVISE CON LA FAMIGLIA 

10. ASPETTI NEGATIVI/MIGLIORATIVI DA METTERE IN EVIDENZA 

INCONTRI PERIODICI DI GRUPPO CON PERSONE SPECIALIZZATE PER AFFRONTARE TEMATICHE VICINE 

ALLE FRAGILITA’ QUOTIDIANE; 

INCONTRI FREQUENTI PER COLLOQUI INDIVIDUALI 
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2022  

 

     

      

 

     

      

     

    

 
 

MADRE = 42.31% 

PADRE = 7.69% 

GENITORI = 0% 

SORELLA = 30.77% 

FRATELLO = 7.69% 

ALTRO = 7.69% (madre + sorella; zia) 

NON specificato = 3.85% 

MADRE = 34.78% 

PADRE = 8.70% 

GENITORI = 4.35% 

SORELLA = 30.43% 

FRATELLO = 8.70% 

ALTRO = 13.04% (madre + sorella o ADS) 
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